## 4台区COMPUNITATION IN YOUR CITY OF THE PROPERTY TOWN CITY OF THE PROPER

## 绿茵逐梦映晋韵"她超"女足展风华

文/记者 王爱媛 图/记者 杨洋



赛事正在激烈进行

当业余女足的纯粹热爱与千年 晋地的深厚文脉相遇,一场跨越体育 与文化的盛会在我市举办。11月2 日上午,伴随着观众的热切期待,"张 壁古堡杯"2025年女子业余足球超级 联赛(晋中·她超)揭幕战在晋中职业 技术学院启动。

这场赛事由山西省广播电视局、山西广播电视台、晋中市政府联合主办,既是对体育强国战略的生动实践,更是一次以足球为纽带,凝聚女性力量与晋中城市魅力的全新宏索

本次赛事从11月2日持续至9日,共集结11支参赛队伍,一支队伍 代表着晋中一个县(区、市)。她们将 带着各自区域的期待与热爱,在23 场比赛中展开激烈角逐,让这份热爱 与城市的每一片土地紧密相连,凝聚 起属于晋中的足球向心力。 在这里,她们将书写热爱与拼搏;在这里,千年晋中与现代体育也将碰撞出最美的火花。来自榆次经纬队的队员廖梦净道出了所有参赛者的心声:"非常期待这次比赛,我们一定会全力以赴!"

不同于职业赛场的专业竞技,"晋中·她超"的赛场因"非职业"的属性更具纯粹与热血。这场体育盛宴深深扎根于晋中厚重的文化土壤,让足球激情与千年晋韵实现深度交融。揭幕战一开场,榆次区带来的表演《青春活力健美操》点燃全场,独唱《到晋中来找我》用悠扬旋律勾勒晋中风貌,让观众在感受足球热情前,先触摸到这座城市的文化脉搏。备受关注的揭幕战中,榆次经纬队与和顺织女队展开激烈交锋,最终榆次经纬队以5比0的比分取胜,为赛事写下精彩开篇。

赛事期间,张壁古堡、榆次老城不再是孤立的文旅景点,而是"足球+文旅"的沉浸式体验场。参赛队员在赛后漫步张壁古堡,于砖石间聆听历史回响,游客跟随赛事足迹探访榆次老城,在青砖黛瓦中品味古城风韵。同时,平遥牛肉的醇香、太谷饼的清甜、和顺醋的醇厚,这些承载着晋中烟火气的特产,不仅是赛事伴手礼,更是流动的"城市文化名片",让每一位参与者都能带走"舌尖上的晋中记忆"。这种"体育搭台、文化唱戏"的模式,让赛事不再是短暂的竞技活动,而是传播晋中文化、延续城市文脉的重要载体。

为了让这份"晋韵与女足力量"被更多人看见,赛事构建了全方位、有温度的传播与保障体系。赛事通过黄河 PLUS 平台全程直播,专业解说团队不仅解析赛事战术,更会在讲解中穿插晋中故事,让全国观众在观看比赛的同时,读懂晋中这座城市的历史底蕴与时代活力。

以足球吸引人流,用文化留住人心,最终带动体育消费、文旅消费升级,助力"怡然见晋中"品牌深人人心。"晋中·她超"联赛不仅是打造"国内知名女子业余足球 IP"的起点,更是城市探索"体育+文旅"融合发展的新路径。当非职业女足队员的汗水滴落在晋中这片土地,当晋中文化通过赛事走向全国,这场盛会已然成为一次"以球为媒、以文化人"的城市对话,让更多人看见业余赛场的女性力量有多耀眼,千年晋中的文化魅力有多动人。

本报讯 (记者 张凯鹏) 11月2日,"张壁古堡杯"2025年女子业余足球超级联赛(晋中·她超)开赛,为致敬每一份热爱与坚持,榆次文旅特送上专属优惠礼包,赛事人员及亲友可畅享景区折扣、免费打卡、特色线路等多重福利,玩转榆次不留遗憾。

据悉,参加2025年女子业余足球超级 联赛(晋中·她超)赛事的运动员、裁判员、 教练员等持相关证件赴榆次常家庄园(4A 级景区)游玩可享门票3折(24元)优惠,参 赛人员直系亲属半价(40元),优惠有效期 (11月2日至12月31日);赴榆次老城(4A 级景区)持相关证件享门票半价优惠,仅需 25元,解锁古建韵味与民俗风情。优惠有 效期(11月2日至11月9日);赴后沟古村 (4A级景区)持相关证件享门票半价30元, 还能免费使用电子讲解器,深度探秘古村 文化。优惠有效期(11月2日至11月9 日);赴Gohome艺术中心持相关证件享门 票半价15元,邂逅艺术与美学的碰撞。优 惠有效期(11月1日至11月30日);赴晋之 源壁画博物馆(沉浸式专题博物馆)持相关 证件享门票半价优惠,单展30元/人、双展 60元/人,10人以上(含10人)免进解费,配 套餐厅可定制餐食,逛展美食两不误。优 惠有效期(11月2日至11月9日)。此外, 九龙度假区(4A级景区)、潇河莲花湾(4A 级景区)、小西沟景区(4A级景区)、黄土农 言(3A级景区)、明乐庄园(3A级景区)、老 西醋博园(3A级景区)、什贴古镇(3A级景 区)、新星博学苑(3A级景区)等8家景区无 需门票就能嗨玩。(注:以上优惠政策最终 执行细则以各景区、博物馆为准,详情请咨 询各景区、博物馆)

此外,榆次区文化和旅游局还量身定制"她超"主题线路,让赛事解锁榆次多元魅力。城市烟火气美食线路:打卡本地特色小吃,舌尖上的榆次超满足;太行一号休闲慢游线路:沿途风光无限,解锁休闲度假新模式;晋商文化线路:探访常家庄园、榆次老城等景点,读懂晋商传奇。

## 趣味比赛绽活力 凝心聚力展风采

本报讯 (记者 武玲芳) 秋高气爽,活力飞扬。10月31日,由市体育局主办,市体育彩票管理中心、市体育馆共同承办的"恰然见晋中·悦跑秋风里"主题赛事活动——2025年晋中市体彩从业者趣味运动会在晋中市体育馆举行。来自全市各县(区、市)的由体彩业主和销售员组成的16支代表队、128名参赛选手参加此次活动。

本次趣味运动会旨在以趣味竞技为 纽带,广泛推进全民健身理念,丰富全市 体彩从业者的精神文体生活,增强体彩从 业者的归属感,进一步提升大家的身体素 质与健康水平。

当天,伴随欢快激昂的人场音乐,各参赛队伍依次有序进场。队员们步伐矫健、口号响亮,整齐的队列与饱满的精神状态,充分展现出晋中市体彩从业者团结奋进、积极向上的精神风貌。

随着一声清脆的发令哨响,运动会正



活动现场 记者 韩雪松 摄

式拉开帷幕。"运转乾坤""十拿九稳""彩虹纵队"等特色比赛项目轮番登场。每个项目都巧妙融合了体彩元素与团队协作需求,既富有趣味性,又考验团队的协作能

力。"运转乾坤"项目里,队员们合力托举巨型充气道具稳步前行,步伐协调间尽显彼此的默契;"彩源滚滚"赛道上,参赛队伍踩着模拟"彩票卷轴"的履带同步迈进,欢呼

声随履带的滚动此起彼伏;"十拿九稳"挑战中,选手们手持特制道具精准传递,每一次交接都考验着专注力与手感;"彩虹纵队"接力赛更是将现场气氛推向高潮,队员们接力冲刺、配合无间,彩色队服在赛场上来回穿梭,划出一道道灵动的弧线。

赛场上,参赛队员们精神饱满、奋勇 争先,既有速度与技巧的精彩比拼,更有 互助与协作的温暖瞬间。观众席传来的 加油声、呐喊声与选手们的欢笑声交织在 一起,汇成一曲热闹非凡的赛场交响。

此次趣味运动会不仅为大家搭建了交流互动、增进情谊的平台,更以趣味竞技的生动形式,传递了"全民健身、快乐工作"的理念,进一步凝聚了体彩行业的向心力与凝聚力。参赛选手郭宇婷表示,"将把赛场上展现出的团结协作、奋勇争先精神融入日常工作,以更饱满的热情、更昂扬的状态投入到体彩事业中,为行业发展贡献力量。"